



सीएम ने बांका सदर अस्पताल के नए भवन का किया उद्घाटन

2

आपकी आवाज

प्रमुख खबरें : दिल्ली ■ पटना ■ बक्सर ■ शाहाबाद ■ मगध

■ सारण ■ मिथिलांचल ■ चंपारण ■ पूर्वांचल ■ लखनऊ

खबरें फटाफट

7 राज्यों के 53 जगहों पर एनआईए का छापा कई लोग हिरासत में

नई दिल्ली। देश में आतंकवादी-गैंगस्टर-ड्रग तस्कण गटगोड़ को ध्वस्त करने के लिए नेशनल इवेंटिगेशन एजेंसी ने बुधवार को देश के 7 राज्यों में छापेमारी की। एनआईए की ओर से की गई इस छापेमारी में एनआईए ने 53 जगहों पर छापे मारे, जिसमें हथियार, गोला-बारूद भी बरामद किया। कनाडा में मौजूद खलिस्तान समर्थक आतंकी अर्श डल्ला, लॉरेंस बिश्नोई और सुकखा दुनेके जैसे गैंगस्टर के सिलसिले में एनआईए ने कार्रवाई की है। इनमें पंजाब, दिल्ली, हरियाणा, यूपी, राजस्थान, उत्तराखंड और चंडीगढ़ में मारे गए छापा के दौरान पिरसली, गोला-बारूद आदि जब्त किया गया है।

केजरीवाल के घर के रेनोवेशन मामले की जांच शुरू

नई दिल्ली। दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल के आवास के रेनोवेशन मामले में सीबीआई ने प्रारंभिक जांच शुरू कर दी है। इस मामले में केजरीवाल एजेंसी ने दिल्ली सरकार से फाइल मांगी है। सीबीआई की ताजा कार्रवाई पर आम आदमी पार्टी (आप) ने कहा कि बीजेपी चाहे जितनी जांच करा ले, पहले कुछ नहीं निकला, अब भी कुछ नहीं निकलेगा। आप ने कहा, बीजेपी ने आम आदमी पार्टी को खत्म करने के लिए अपनी पूरी ताकत लगा दी है।

उज्जैन में 12 साल की बच्ची से रेप, नंगे भटकती रही मासूम

उज्जैन। उज्जैन में 12 साल की एक बच्ची से दरिदगी का मामला सामने आया है। दरिदों ने इस मासूम के अंग-अंग को नोचा। बताया जा रहा है दुष्कर्म के बाद बच्ची करीब ढाई घंटे तक उसी परिस्थिति में नंगे भटकती रही। एक कॉलोनी से दूसरी कॉलोनी तक। करीब 8 किलोमीटर तक उसने चक्कर काटे। कई कॉलोनीयों में भटकती रही लेकिन किसी ने मदद नहीं की। मामले में उज्जैन के एसपी सचिन शर्मा ने कहा कि एक एसआईटी टीम गठित की गई है। जल्द ही आरोपियों को गिरफ्तार किया जाएगा।

हार्ट अटैक के खतरे को करना चाहते हैं कम तो अपनाएं हेल्दी लाइफस्टाइल

वर्ल्ड हार्ट डे

केटी न्यूज/पटना

आज के समय में हार्ट अटैक के मामले तेजी से बढ़े हैं। कब कोई चलता फिरता इंसान हार्ट अटैक से अपनी जान गंवा दे, पता भी नहीं चल पाता। अब ज्यादातर मामलों में हार्ट अटैक का शिकार हुए व्यक्ति की उम्र 40 साल से कम या इसके आस-पास देखने को मिल रहे हैं। ऐसे में यह सवाल उठना लाजिमी है कि आखिर ऐसा बदलाव क्यों हुआ है और क्यों कम उम्र में लोग इस जानलेवा बीमारी की चपेट में आ रहे हैं। स्वास्थ्य मंत्रालय के आंकड़ों के अनुसार देश में 63% लोग लाइफ स्टाइल में खराबी की वजह से अपनी जान गंवा रहे हैं।



सबसे ज्यादा दिल की बीमारी से 27% लोग मारे जा रहे हैं। डायाबिटीज, हाई ब्लड प्रेशर, दिल की बीमारियां, सांस से जुड़ी बीमारियां ये सब खराब लाइफ स्टाइल की देन हैं। खराब लाइफस्टाइल का एक कारण यह भी है कि लोग अब एक्सरसाइज पर ध्यान दे रहे। न सोने का समय तय है, न जगने का। वजन का बढ़ना, स्मोकिंग हार्ट अटैक का कारण है।

हर दिन कम से कम 7-8 घंटे की पर्याप्त नींद लें

हार्ट अटैक से बचने के लिए बिना फिजिकल एक्टिविटी वाली लाइफस्टाइल में फौरन बदलाव करें। ज्यादा से ज्यादा फिजिकली एक्टिव रहें। घंटों एक जगह बैठने से बचें। समय पर सोना-जागना और हेल्दी डाइट लेना बेहद जरूरी है। हर दिन कम से कम 7-8 घंटे की पर्याप्त नींद लें। अगर आप में दिल के दौरों के लक्षण नजर आ रहे हैं तो फौरन डॉक्टर से संपर्क करें। यदि किसी व्यक्ति को अचानक दिल का दौरा पड़ता है और उस सांस लेने में कठिनाई होती है, तो इसके लिए कार्डियोथोल्मोनेरी रिसिटेशन (CPR) शुरू करें। CPR देने से व्यक्ति के बचने की संभावना बढ़ जाती है।

भोजन में नमक, चीनी, मैदा, तेल का कम प्रयोग करें

बाहर का भोजन न करें। तला भूना न खाएं। डाइट में पर्याप्त मात्रा में प्रोटीन और विटामिन शामिल करें। भोजन में नमक, चीनी, मैदा, घी और तेल का कम से कम प्रयोग करें। फलों और नारियल पानी को अपनी डाइट में शामिल करें। रोजाना कम से कम आधा घंटा कोई न कोई एक्सरसाइज जरूर करें। हार्ट अटैक का कोई भी लक्षण दिखने पर इसे नजरअंदाज न करें और तुरंत अस्पताल पहुंचें। खाने में प्ररसों, सनफलावर और राइसब्रान तेल का प्रयोग करें। तेल को इतना न गर्म करें कि उससे धुंआ निकलने लगे। एक ही तेल को बार बार प्रयोग में न लाएं।

रोजाना 10 मिनट की वॉक शरीर के लिए बेहद जरूरी

हेल्थ हार्वर्ड के मुताबिक अगर आप कोई व्यायाम या योग नहीं करते हैं, तो रोजाना 10 मिनट की वॉक करना शरीर के लिए बेहद जरूरी है। इससे आपका डाइजेशन सिस्टम और हार्ट हेल्दी रहता है। वहीं ब्रिस्क वॉक भी शरीर के लिए फायदेमंद होती है। इसके अलावा योगासन को दिनचर्या का हिस्सा बनाने से ब्रीदिंग संबंधी समस्याएं भी दूर होने लगती हैं। फाइबर, विटामिन और मिनेरल्स की कमी को पूरा करने वाले मौसमी फलों को सब्जियों का सेवन करें। इससे शरीर हेल्दी और फिट रहता है। ये हमारे माइंड से लेकर गट हेल्थ के लिए फायदेमंद साबित होती हैं।

मणिपुर में छह माह के लिए बढ़ाया गया अफसा कानून

इंफाल। मणिपुर सरकार ने राज्य की मौजूदा कानून व्यवस्था के मद्देनजर बुधवार को पूरे राज्य को सशस्त्र बल विशेष अधिकार अधिनियम (अफसा) के तहत छह माहों के लिए 'अशांत क्षेत्र' घोषित कर दिया। हालांकि, घाटी के 19 थानों को इस कानून के दायरे से बाहर रखा गया है। बुधवार को जारी एक अधिसूचना में कहा गया है, मणिपुर के राज्यपाल ने 19 थाना क्षेत्रों में आने वाले इलाकों को छोड़कर, पूरे मणिपुर राज्य को छह माहों की अवधि के लिए अशांत क्षेत्र घोषित करने के प्रस्ताव को मंजूरी दी है। इसमें कहा गया है कि प्रदेश में अफसा कानून को एक बार फिर छह माहों के लिए बढ़ा दिया गया है। यह एक अक्टूबर 2023 से प्रभावी होगा। जिन थाना क्षेत्रों में यह कानून लागू नहीं किया गया है, उनमें इंफाल, लफिल, सिटी, सिंगजामेई, सेकमाई, लैमसांग, पाटोल, वांगोई, पोरोमेट, हेंगांग, लामलाई, इरिबुंग, लीमारखोंग, थोबल, बिष्णुपुर, नंबोल, मोइरंग, काकचिन और जिरबाम शामिल हैं।

राज्य में सशस्त्र बलों की जरूरत: राज्य सरकार ने अधिसूचना में कहा कि विभिन्न चरमपंथी/विद्रोही समूहों की हिंसक गतिविधियों के कारण पूरे राज्य में सिविल एडमिनिस्ट्रेशन की मदद के लिए सशस्त्र बलों की जरूरत है। इसमें कहा गया है कि ऐसे संवेदनशील मामले पर किसी निष्कर्ष पर पहुंचने से पहले 'अशांत क्षेत्र' की स्थिति की समीक्षा करना भी उचित नहीं है।

2 छात्रों की हत्या के बाद लिया गया फैसला: यह फैसला संदिग्ध हथियारबंद लोगों के मैटर्ड समुदाय के दो छात्रों के अपहरण और हत्या के बाद हुए विरोध प्रदर्शन के बाद लिया गया है।

वाइब्रेंट गुजरात ग्लोबल समिट में बोले प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी

गोधरा हिंसा के बाद गुजरात को बदनाम करने की साजिश रची गई

- ◆ लगाए आरोप- यूपीए शासन में जो विदेशी निवेशक गुजरात समिट में हिस्सा लेने आते थे, उन्हें धमकाया जाता था
- ◆ गोधरा हिंसा के बाद कहा गया गुजरात के युवा, उद्योग, व्यापारी पलायन कर जाएंगे, गुजरात बर्बाद हो जाएगा

एजेंसी/अहमदाबाद

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने बुधवार को वाइब्रेंट गुजरात ग्लोबल समिट के 20 साल होने के मौके पर आयोजित कार्यक्रम को संबोधित किया। इस दौरान पीएम मोदी ने कहा, भूकंप से पहले गुजरात अकाल की समस्या से जूझ रहा था। इसके बाद भूकंप आया, इसमें हजारों लोगों की मौत हो गई। लाखों लोग इससे प्रभावित हुए। अकाल और भूकंप के दौरान बैंक कोलॉप्स हो गया। इसके चलते गुजरात आर्थिक संकट में आ गया था। उस समय में मैं पहली बार विधायक बना था। उस समय मेरे पास प्रशासन चलाने का अनुभव नहीं था। इसी दौरान गोधरा में हुई घटना के बाद गुजरात हिंसा की चपेट में आ गया। लेकिन मुझे गुजरात के लोगों पर अटूट भरोसा था। हालांकि, जो लोग एजेंडा लेकर चलते हैं, वो उस समय भी घटनाओं का अपने तरीके से एनालिसिस करने में लगे हुए थे। ये कहा गया कि गुजरात के युवा, उद्योग, व्यापारी सब पलायन कर जाएंगे, गुजरात बर्बाद हो जाएगा। दुनिया में गुजरात को बदनाम करने की साजिश रची गई। कहा गया गुजरात कभी अपने पैरों पर खड़ा नहीं हो पाएगा।

पीएम मोदी ने कहा, यूपीए शासन में जो विदेशी निवेशक गुजरात समिट में हिस्सा लेने आते थे,



गुजरात वाइब्रेंट के आइडिया को दूसरे राज्यों ने अपनाया

पीएम मोदी ने कहा, गुजरात वाइब्रेंट के आइडिया की बात करूं तो यह ऐसा कॉन्सेप्ट था, जिसके बारे में कम लोगों ने ही सुना था। लेकिन इसकी सफलता के बाद दूसरे राज्यों ने भी अपने तरह के बिजनेस समिट का आयोजन करना शुरू कर दिया। हम उस समय कुछ बड़ा करने की सोच रहे थे, जैसा देश में कभी न हुआ हो। हमने एक देश को पार्टनर देश बनाने का फैसला किया। उस समय इस बारे में सोचना, कल्पना कीजिए क्या रहा होगा। आइडिया और इमोजिनेशन जितने भी अच्छे हों, इनके लिए बड़ी प्लानिंग हर डिटेल पर नजर और अथक परिश्रम की जरूरत होती है। मैंने पहले भी कहा है कि सेम ऑफिसर, सेम रिसेंसेंस और सेम रेगुलेशन के साथ हमने कुछ ऐसा किया, जिसके बारे में कभी किसी ने कुछ सोचा नहीं था।

उन्हें धमकाया जाता था। इसके बावजूद विदेशी निवेशकों ने आकर गुजरात में निवेश किया। पीएम मोदी ने कहा, उस समय मैंने संकल्प लिया कि चाहे परिस्थितियां जैसी भी हों, गुजरात को इससे बाहर निकालकर ही रहूंगा।

गुजरात का विकास भी नेशनल विजन के साथ कर रहे थे

पीएम मोदी ने कहा, इस समिट की एक और पहचान नोट करने वाली है। आज ये वन टाइम ड्रेंट से एक इस्टेब्लिशमेंट बन गया है। मुख्यमंत्री बने, पुराने अधिकारी रिटायर हो गए, जो 2001 में पहली बार गुजरात आए थे, वे आज गुजरात संभाल रहे हैं, समय बदला लेकिन एक चीज नहीं बदली, हर बार गुजरात समिट नई ऊर्जा तक पहुंचता रहा। प्रधानमंत्री ने कहा, मैं दूसरे राज्यों के सीएम से कहता था कि आप भी आइए, अपना स्टाल लगाइए, फायदा उठाइए। हमने स्टेट समिट का आयोजन किया। उसमें कई राज्य आते थे। इसके अलावा गुजरात में आयुर्वेद का समिट, फॉर्मर्स का समिट और कई तरह के वर्टिकल हम लगातार बनाते जाते थे। हम गुजरात का विकास भी नेशनल विजन के साथ कर रहे थे।

ट्रेडर्स के रूप में होती थी गुजरात की पहचान

पीएम ने कहा, गुजरात की पहचान ट्रेडर्स के रूप में होती थी। एक जगह से लेते थे, दूसरे जगह देते थे, जो पैसे मिलते थे, उससे हम अपना गुजरात करते थे। लेकिन बदलाव के बाद गुजरात एपीकलर स्टेट बना और मैन्युफैक्चरिंग हब बना। पीएम मोदी ने कहा, आज भारत दुनिया की सबसे तेज बढ़ती हुई अर्थव्यवस्था है। आप अपने आंखों के सामने देखेंगे, भारत दुनिया की टॉप थ्री अर्थव्यवस्था में होगा। ये मोदी की गारंटी है। इसलिए मैं यहां मौजूद मेहमानों से, उद्योगजगत से अपील करना चाहता हूँ, आप ऐसे सेक्टर के बारे में सोचिए, जहां भारत अपनी बेहतर स्थिति बना सकता हो। हमें ये भी सोचना है कि वाइब्रेंट गुजरात इस दिशा में कैसे काम कर सकता है।

मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने जनता दर्शन में सुनीं 200 लोगों की समस्याएं, दिए निर्देश

जनता की समस्याओं का कराएं संतुष्टिपरक समाधान

- ◆ अपराध संबंधी शिकायतों पर मुख्यमंत्री ने पुलिस अधिकारियों को अपराधियों के खिलाफ सख्त कार्रवाई करने का दिया निर्देश

केटी न्यूज ब्यूरो/गोरखपुर

गोरखनाथ मंदिर में बुधवार सुबह आयोजित जनता दर्शन में आए लोगों को मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने आश्वस्त किया कि बिलकुल मत घबराइए, सरकार आपके साथ है। प्रभावी कार्रवाई करते हुए सबकी समस्या का समाधान हर हाल में किया जाएगा। उन्होंने पास में मौजूद प्रशासन व पुलिस के अधिकारियों को निर्देशित किया कि जनता की समस्याओं पर संवेदनशीलता से ध्यान दें और उनका संतुष्टिपरक समाधान कराएं। जरूरतमंदों को शासन की कल्याणकारी योजनाओं का लाभ पहुंचाया जाए।

गोरखनाथ मंदिर परिसर में बुधवार सुबह जनता दर्शन के दौरान मुख्यमंत्री ने करीब 200 लोगों से मुलाकात की। कुर्सियों पर बैठए गए लोगों तक खुद पहुंचे और समस्या सुनते हुए उनके प्रार्थना पत्र लिए। उनकी बात इत्मीनान से सुनने के बाद पास में खड़े अधिकारियों को समस्या समाधान हेतु आवश्यक दिशा निर्देश दिए। अलग-अलग



इलाज के लिए हर किसी को मिलेगी मदद


जनता दर्शन में गंभीर बीमारियों के उपचार के लिए आर्थिक मदद की गुहार लेकर आए कई लोगों को मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ से मिले भरोसे से बहुत संबल मिला। मुख्यमंत्री ने कहा कि धन के अभाव में किसी का इलाज नहीं रुकेगा। उन्होंने निर्देश दिया कि जो भी जरूरतमंद हैं, प्रशासन उनके उच्च स्तरीय इलाज का इस्टीमेट शीघ्रता से बनवाकर उपलब्ध कराए। इस्टीमेट मिलते ही सरकार तुरंत धन उपलब्ध कराएगी। जन स्वास्थ्य की रक्षा सरकार की प्राथमिकता है। जनता दर्शन में अपने परिजनों के साथ आये बच्चों को भी मुख्यमंत्री ने खूब दुलारा। उनकी पढ़ाई के बारे में जानकारी ली और चैकलेट के साथ खूब पढ़ने, आगे बढ़ने का आशीर्वाद दिया।

अलग मामलों से जुड़े समस्याओं के निस्तारण के लिए उन्होंने संबंधित प्रशासनिक व पुलिस अधिकारियों को प्रार्थना पत्र संदर्भित कर निर्देशित किया कि सभी समस्याओं का निस्तारण समयबद्ध, निष्पक्ष और सन्तुष्टिपरक होना चाहिए। अपराध से संबंधी शिकायतों पर मुख्यमंत्री ने पुलिस अधिकारियों को अपराधियों के खिलाफ सख्त कार्रवाई करने का निर्देश दिया।

दुनिया में विकास की भावना का पोषक है भारत: योगी

गोरखपुर। मुख्यमंत्री एवं गोरक्षपीठाधीश्वर योगी आदित्यनाथ ने कहा कि दुनिया के अंदर विकास की भावना क्या होनी चाहिए, यह भारत ने ही दिया है। विगत नौ वर्षों से देश और दुनिया में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में भारत इसी भावना का प्रतिनिधित्व भी कर रहा है। सीएम योगी गुणगुरुष ब्राह्मलीन महंत दिग्विजयनाथ जी महाराज की 54वीं एवं राष्ट्रसंत ब्रह्मलीन महंत अवेद्यनाथ जी महाराज की 9वीं पुण्यतिथि के अवसर पर आयोजित 'एक भारत श्रेष्ठ भारत' की संकल्पना की आधारशिला' विषयक संगोष्ठी की अध्यक्षता कर रहे थे। मुख्यमंत्री ने कहा, एक भारत श्रेष्ठ भारत की संकल्पना के साथ प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने देश को एक संकल्प दिया। उत्तर से दक्षिण तक तथा पूर्व से पश्चिम तक एक भावना से सभी को संबल प्रदान किया। देश के 120 जनपद नक्सल प्रभावित थे, पूर्वोत्तर अराजकता से भरा था। पर, पीएम मोदी ने विकास की योजनाओं से जोड़कर इन सभी क्षेत्रों को विकास की धारा में ला दिया। कश्मीर हो या कन्याकुमारी, अरुणांचल हो या दारिकपुरी, सभी देशवासियों को सीधे विकास की परि योजनाओं से जोड़कर एक दूसरे राज्यों से परस्पर संबंध बनाकर, भारत को समानभाव से समझने का अवसर दिया।

R. K. INDUSTRIES OF INDIA



A Unit of SRCIL | 147/1030 Civil Lines
Oppo- ICICI Bank, Near Circuit House Chowraha , Bareilly 243001 (UP)

Working under Government of Bihar

North Bihar power Distribution Company Ltd.-Bihar

Chief Minister Agricultural Electricity Related Scheme Begusarai Cricle

RKI Industry (Under BREDA) Bihar

Grid Connected Rooftop Solar Power Plant Samstipur

Team

R. K. INDUSTRIES INDIA LIMITED

मुख्यमंत्री नीतीश कुमार ने बांका को दी सौगात सदर अस्पताल के नए भवन का सीएम ने किया उद्घाटन



मुख्यमंत्री ने जमुई के सोनो प्रखंड स्थित बरनार नदी पर निर्मित क्षतिग्रस्त कौजवे क्रा भी लिया जायजा

केटी न्यूज/पटना

मुख्यमंत्री नीतीश कुमार ने बुधवार को बांका सदर अस्पताल परिसर में 13 करोड़ 90 लाख रुपये की लागत से नवनिर्मित मॉडल अस्पताल भवन का उद्घाटन किया। उद्घाटन के पश्चात मुख्यमंत्री ने मॉडल अस्पताल भवन का निरीक्षण कर मरीजों को उपलब्ध कराई जानेवाली सुविधाओं, चिकित्सकों के आवासन, निःशुल्क दवा वितरण आदि के संबंध में जानकारी ली। सदर अस्पताल बांका के परिसर में स्थित ओपीडी आयुष ब्लॉक का मुख्यमंत्री ने जायजा लिया। मुख्यमंत्री ने स्वास्थ्य सहायता केंद्र पर स्वास्थ्य मित्र के रूप में सेवारत जीविका दीर्घियों से बातचीत की। मुख्यमंत्री से जीविका दीर्घियों ने अपना अनुभव साझा करते हुए कहा कि यहां काम कर के बहुत अच्छा लगता है। हम सभी आपके प्रति आभार प्रकट करते हैं कि हमलोगों को यहां सेवा प्रदान करने का आपने अवसर दिया।

इंडोर स्टेडियम में बैडमिंटन खिलाड़ियों से मिले सीएम

मुख्यमंत्री ने जीर्णोद्धार कराये गये इंडोर स्टेडियम, बांका का भी निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान इंडोर स्टेडियम में प्रैक्टिस कर रहे बैडमिंटन खिलाड़ियों से मुख्यमंत्री ने बातचीत की। खिलाड़ियों ने इंडोर स्टेडियम में मिलनेवाली सुविधाओं के संबंध में मुख्यमंत्री को बताते हुए कहा कि यह हमलोगों के लिए काफी उपयोगी और सुविधाजनक है। हम सभी आपका स्वागत करते हैं और इसके लिए आपके प्रति अपना आभार व्यक्त करते हैं। मुख्यमंत्री ने खिलाड़ियों से कहा कि पटना आवश्यक है लेकिन इसके साथ-साथ खेल-कूद भी बहुत जरूरी है। इससे शारीरिक एवं मानसिक विकास ठीक ढंग से होता है। आप सब मन लगाकर पढ़िए, खेलिए और आगे बढ़िए।

अंग्रेजी में लिखे साइन बोर्ड को देख भड़के सीएम

सरकारी योजनाओं को उद्घाटन करने बुधवार को बांका पहुंचे मुख्यमंत्री नीतीश कुमार डिजिटल लाइब्रेरी के अंग्रेजी में लिखे साइन बोर्ड को देखकर नाराज हो गए। उन्होंने कहा कि हिंदी के महत्व को आप लोग खत्म कर रहे हैं। हम लोग हिंदी में पढ़े हैं। सीएम ने फौरन बोर्ड को बदलने का निर्देश दिया और कहा कि इस बोर्ड को वेंज करवाइये। ये कौन लिखा है, उसको यहां बुलाइये अभी। आप यहां इंग्लिश में उद्घाटन करवा रहे हैं। मुख्यमंत्री ने बांका के डीएम की भी कलास लगा दी। मुख्यमंत्री ने कहा कि ये गलत है। हम सभी लोग हिंदी में पढ़े लिखे हैं। अंग्रेज का शासन नहीं चल रहा है। उन्होंने मौके पर उपस्थित अधिकारियों को जमकर फटकार लगायी।

बांका सदर अस्पताल परिसर में मुख्यमंत्री ने 'दीदी की रसोई' का फीता काटकर लोकार्पण किया।

मुख्यमंत्री नीतीश कुमार ने जमुई जिला के सोनो प्रखंड स्थित बरनार नदी पर निर्मित क्षतिग्रस्त कौजवे का निरीक्षण किया। मुख्यमंत्री ने पथ

निर्माण विभाग के अपर मुख्य सचिव प्रत्यय अमृत को निर्देश दिया कि छठ पर्व के पूर्व लोगों के आवागमन हेतु बेली ब्रिज बनाकर इसे चालू कर दिया जाय। जल्द से जल्द डीपीआर तैयार कर नये पुल के निर्माण का कार्य शुरू किया जाए।

पर्यावरण संरक्षण के लिए लोगों को जागरूक करना जरूरी: संजय सिंह

- विश्व पर्यावरण स्वास्थ्य दिवस पर राज्य स्तरीय कार्यशाला का आयोजन
- कार्यशाला में प्रतियोगिता के विजेता को किया गया पुरस्कृत

केटी न्यूज/पटना

विश्व पर्यावरण स्वास्थ्य दिवस पर राज्य स्वास्थ्य समिति, पटना द्वारा राज्य स्तरीय कार्यशाला का आयोजन किया गया जिसमें पटना के विभिन्न कॉलेजों के विद्यार्थियों ने भाग लिया जिसके अंतर्गत तीन विभिन्न प्रतियोगिता जिसमें क्लाइमेट चेंज संबंधित, मॉडल डिस्प्ले, पोस्टर मेकिंग एवं भाषण प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। जिसका मुख्य उद्देश्य आम जनों में पर्यावरण के संरक्षण प्रति जागरूक किया जाना है। कार्यक्रम का उद्घाटन राज्य स्वास्थ्य समिति के सचिव सह कार्यपालक निदेशक संजय कुमार सिंह ने किया। उन्होंने कहा कि इस तरह के कार्यक्रम से राज्य के लोगों में पर्यावरण संरक्षण के प्रति जागरूकता बढ़ेगी तथा



जलवायु परिवर्तन से होने वाले मानव स्वास्थ्य पर होने वाले दुष्प्रभाव को कम किया जा सकता है।

उक्त अवसर पर डॉ. रणजीत कुमार, स्टेट सविर्लास ऑफिसर सह नोडल अधिकारी, नेशनल प्रोग्राम ऑन क्लाइमेट चेंज एवं मानव स्वास्थ्य, ने कहा इस वर्ष विश्व पर्यावरण स्वास्थ्य थीम वैश्विक प्रवाणवर्णीय सार्वजनिक स्वास्थ्य: हर दिन हर किसी के स्वास्थ्य

की रक्षा के लिए खड़े रहना। इसलिए राज्य एवं जिला स्तर पर आम जनों के बीच विभिन्न जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन किया गया।

उक्त अवसर पर राज्य स्वास्थ्य समिति के स्टेट एपिडेमियोलॉजीस्ट डॉ. रागिनी मिश्रा ने कहा जलवायु परिवर्तन पूरे विश्व के साथ-साथ हम सब के लिए एक चुनौती है कि हम सब कैसे एक साथ मिलकर आने

वाले समय में इससे मानव स्वास्थ्य पे होने वाले दुष्प्रभाव को कम कर सकते हैं। इस अवसर पर राज्य के सभी जिलों में आम जनों के बीच जिसमें महिला, बच्चे, नगर निगम कार्यचारी एवं यातायात कार्यचारियों के साथ जलवायु परिवर्तन एवं मानव स्वास्थ्य जागरूकता अभियान कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यशाला में तीनों प्रतियोगिता के

विजेता इस प्रकार हैं- मॉडल डिस्प्ले में ताहिरा रूबर, पटना वीमेंस कॉलेज, भाषण प्रतियोगिता में साक्षी, एनआईटी पटना एवं पोस्टर प्रतियोगिता में नैशनी प्रिया मगध महिला कॉलेज ने प्रथम स्थान प्राप्त किया। कुल पटना के 17 कॉलेज के प्रतिभागियों ने भाग लिया।

प्रतियोगिता को जज करने के लिए विभिन्न संस्थाओं के मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित श्री आनंद शंकर, वैज्ञानिक, मौसम विज्ञान केंद्र, श्री आलोक कुमार, सहायक निदेशक, एड्स नियंत्रण समिति और श्री अवधेश झा, अंतर्राष्ट्रीय समन्वयक, योगा रिसर्च केंद्र, ने कहा कि इस तरह का आयोजन समय-समय पे राज्य एवं जिला स्तर पर अत्यंत आवश्यक है। प्रतियोगिता में पटना के विभिन्न महाविद्यालयों के विद्यार्थियों ने भाग लिया और बेहतर प्रदर्शन किया है, यह सराहनीय प्रयास है। इस कार्यक्रम में वाइलड स्ट्रेटोजीज के स्टेट कंसल्टेंट अमित कुमार मिश्रा एवं यूनिसेफ के निर्भय नाथ मिश्रा ने कार्यक्रम को सफल बनाने में अपना विशेष योगदान दिया।

उपेंद्र कुशवाहा ने केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह से दिल्ली में की भेंट

केटी न्यूज/पटना

लोकसभा चुनाव को लेकर बिहार में सभी पार्टियां तैयारी में जुट गई हैं। इस बीच राष्ट्रीय लोक जनता दल के अध्यक्ष और पूर्व केंद्रीय मंत्री उपेंद्र कुशवाहा ने बुधवार को केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह से मुलाकात की और बिहार की राजनीतिक स्थिति पर चर्चा की। इस मुलाकात के बाद बिहार की सियासत में हलचल तेज हो गई है। जानकारी के अनुसार उपेंद्र कुशवाहा और अमित शाह की मुलाकात के दौरान लोकसभा चुनाव को लेकर बातचीत हुई। सीटों को लेकर भी मंथन हुआ। सीट शेयरिंग जल्द करने को लेकर भी बातचीत हुई। इस दौरान एनडीए की जीत को लेकर भी रणनीति पर

विचार किए गए।

सीएम नीतीश पर लगातार हमलावर हैं उपेंद्र कुशवाहा: जेडीयू से अलग होने के बाद उपेंद्र कुशवाहा लगातार सीएम नीतीश कुमार पर हमलावर हैं। जेडीयू के पूर्व एमएलसी रणवीर नंदन ने बुधवार को पार्टी से अपना इस्तीफा दे दिया। इसको लेकर उपेंद्र कुशवाहा ने सीएम नीतीश कुमार पर निशाना साधा। उन्होंने ट्वीटर पर लिखा कि 'बहुत पहले ही हमने कह दिया था कि आरजेडी-जेडीयू डील के साथ ही नीतीश कुमार की पार्टी निपट चुकी है। डूबती नैया पर सवार होकर कोई भी व्यक्ति चुनाव की वैतरणी पार नहीं कर सकता है, इसलिए नीतीश सहित उनकी पार्टी के अन्य नेता इधर-उधर संपर्क में हैं।

गया में सैलून में शेविंग करा रहे लोजपा नेता अनवर अली की गोली मारकर हत्या

केटी न्यूज/गया

लोजपा पशुपति पास गेट के नेता मो. अनवर अली खान की बादमाशों ने दिनदहाड़े गोली मारकर हत्या कर दी। यह घटना आमस थाना क्षेत्र में बुधवार की है। घटना के बाद गुस्साए लोगों ने जीटी रोड को जाम कर दिया।

घटना उस वक्त हुई है जब मो. अनवर अली खान एक सैलून में शेविंग करा रहे थे। इसी दौरान एक बाइक पर सवार तीन की संख्या में रहे अपराधी पहुंचे और अंधाधुंध फायरिंग कर गोलियों से उन्हें छलनी कर दिया। घटना में मौके पर ही मौत हो गई है। अनवर अली लोजपा लेबर सेल के प्रदेश अध्यक्ष थे। बाजार में फायरिंग होते ही थोड़ी देर



के लिए अफरातफरी का माहौल हो गया। कुछ लोग भागने लगे तो वहीं कुछ लोग अपनी दुकानें बंद कर दीं। घटना के बाद आक्रोशित परिजन और ग्रामीणों ने नेशनल हाइवे- 82 को जाम कर दिया। आक्रोशित परिजन अपराधियों को अखिलेश गिरफ्तार करने की मांग पर अड़े रहे। वहीं इस पूरे मामले में शेरघाटी

डीएसपी राजकिशोर सिंह ने बताया कि किसी सैलून में वह शेविंग करा रहे थे। इसी दौरान अपराधियों द्वारा अंधाधुंध फायरिंग कर उनकी हत्या कर दी गई। इस पूरे मामले में पुलिस अनुसंधान कर रही है। वहीं आसपास के सीसीटीवी फुटेज को खंगाला जा रहा है। पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए अनुग्रह नारायण मगध मेडिकल कॉलेज अस्पताल भेजा है। पोस्टमार्टम रिपोर्ट आने के बाद खुलासा किया जाएगा।

बताया जाता है कि अनवर अली खान गुरुआ विधानसभा सीट से चुनाव लड़ चुके थे। इलाके में जाना पहचाना नाम था। कई आपराधिक मामले भी दर्ज थे। फिलहाल घटना को लेकर पुलिस पूरे मामले की छानबीन में जुट गई है।



GYAN JYOTI PUBLIC SCHOOL

Affiliated to CBSE NEW Delhi (10+2)

Rupsager, Main Road, Nawangar Buxar (Bihar)

Contact No - 6200727438, 7004289776, 7654245005 | Email - gips2011@Yahoo.in, gyanjyotipublicschool.in



विद्यालय में छात्रों के लिए अत्याधुनिक सुविधा

- असम, बंगाल व दार्जिलिंग के कुशल एवं प्रशिक्षित शिक्षक
- स्मार्ट क्लासेज आडियो एवं वीडियो से कक्षाओं का संचालन
- अत्याधुनिक विज्ञान व कंप्यूटर की प्रयोगशालाएं
- सुव्यवस्थित पुस्तकालय
- खेलकूद, योग, नैतिक शिक्षा व शारीरिक शिक्षा का कुशल ट्रेनर द्वारा प्रशिक्षण
- बच्चों की सुरक्षा के लिए प्रत्येक क्लास सीसीटीवी कैमरे से लैस
- बच्चों के लिए हैप्पीनेस क्लासेज
- कराटे व स्काउट एंडगाइड का कुशल ट्रेनर द्वारा प्रशिक्षण

फाइलेरिया उन्मूलन के लिए सभी लाभुक करें दवा सेवन: डॉ. अनुज

फाइलेरिया राज्य सलाहकार ने एमडीए अभियान का किया निरीक्षण



द्वारा अनुश्रवण तथा निरीक्षण किया जा रहा है। इस क्रम में स्वास्थ्य विभाग के

अपर निदेशक सह राज्य कार्यक्रम पदाधिकारी फाइलेरिया के राज्य सलाहकार- फाइलेरिया डॉ. अनुज

सिंह रावत ने जिला वेक्टर जनित रोग नियंत्रण पदाधिकारी से मुलाकात कर जिले के पांच प्रखंडों में चलाए जा रहे दवा सेवन अभियान की समीक्षा की। साथ ही विभिन्न प्रखंडों का भ्रमण कर अभियान की स्थिति का निरीक्षण किया। समीक्षा बैठक स्वास्थ्य विभाग की सहयोगी संस्था सेंटर फॉर एडवोकेसी एंड रिसर्च के राज्य कार्यक्रम पदाधिकारी रणविजय कुमार भी साथ रहे।

डॉ रावत ने बताया है कि इस वर्ष पहली बार जिले में प्रखंड स्तरीय नाईट ब्लड सर्वे (रात्रि रक्त

पट्ट संग्रहण) किया गया है। यह फाइलेरिया उन्मूलन कार्यक्रम की प्रभावशीलता को प्रदर्शित करता है। उन्होंने बताया कि किसी भी क्षेत्र में माइक्रो फाइलेरिया के प्रसार को दूर को जानने के लिए नाईट ब्लड सर्वे किया जाता है। सर्वे में रात्रि 8:30 के बाद ही रक्त के नमूने को लेकर उसका परीक्षण किया जाता है। जिला में यह सर्वे किया गया। इस नाईट ब्लड सर्वे के प्रतिवेदन के आधार पर ही जिले में एमडीए राउंड चला कर आमजन को फिलेरिया उन्मूलन के लिए दवा का सेवन कराया जा रहा है।

पांच प्रखंडों में चलाया गया अभियान

जिला वेक्टर जनित रोग नियंत्रण पदाधिकारी ने बताया नवादा जिले के 14 प्रखंडों में नाईट ब्लड सर्वे की गतिविधि की गयी थी। जिसके तहत और इसमें से 5 प्रखंडों - नवादा सदर, कौआकौल, नरहट, मेसकौर और काशीचक में एक प्रतिशत से अधिक माइक्रो फाइलेरिया पाए जाने के बाद एमडीए राउंड चलाया जा रहा है। उन्होंने सभी लिखित लाभार्थियों से दवा सेवन की अपील की है।

एक नजर पहले की अपेक्षा में जीविका दीवियां और भी सजग एवं जिम्मेदार : विवेक कुमार सिंह

जहानाबाद। जिला पदाधिकारी रिची पाण्डेय द्वारा अबुलबरी नगर भवन में पंजाब नेशनल बैंक एवं जीविका के संयुक्त तत्वावधान में समूह शक्ति अभियान के अंतर्गत आयोजित कार्यक्रम का शुभारंभ दीप प्रज्वलित कर किया गया। इस अवसर पर मंडल प्रमुख गंगा (पीएनबी) विवेक कुमार सिंह भी उपस्थित थे। मुख्य रूप से इस कार्यक्रम में जहानाबाद जिले के विभिन्न प्रखंडों से आई जीविका समूह की दीवियों ने हिस्सा लिया। जीविका दीवियों को संबोधित करते हुए जिला पदाधिकारी ने कहा कि विद्यार्थी जीविका का मांडल है उसकी चर्चा अन्य राज्यों में भी होती है। पहले की अपेक्षा में जीविका दीवियां और भी सजग एवं जिम्मेदार हुई हैं। इतने सारे समूहों को त्रय वितरण किए जाने के बाद भी एन पी ए का स्तर काफी कम है। बैंकों का धरोरा जीविका समूहों पर है, इसके लिए जीविका दीवियां बधाई की पात्र हैं। इस अवसर पर जिले के स्वयं सहायता समूह की लगभग 350 जीविका दीवियों को संबोधित करते हुए मंडल प्रमुख श्री विवेक कुमार सिंह ने कहा कि हमने कुल 436 समूहों को अपने जिले में लिंकज किया है जिसमें से 139 नए हैं और शेष पहले से ही हमसे जुड़े हुए हैं। इस मौके पर विवेक कुमार सिंह, मंडल प्रमुख, गंगा (पीएनबी), विजय कुमार, मुख्य प्रबंधक मंडल कार्यालय (पीएनबी) प्रशांत कुमार अग्रणी जिला प्रबंधक, डीडीएम नाबाई रजनीकांत कुमार सिंह, कुणाल कुमार, वरीय प्रबंधक (पीएनबी) डीपीएम जीविका अमिता कुमारी, सुजीत कुमार, शाखा प्रबंधक, (पी एन बी) घोसी एवं धर्मेश कुमार दिवेदी मंत्र पर मौजूद थे। इनके अलावा कार्यक्रम में लगभग 350 जीविका दीवियों के अलावा जहानाबाद जिला के जीविका कर्मी मौजूद थे। इस अवसर पर जिला पदाधिकारी एवं मंडल प्रमुख, गंगा श्री विवेक कुमार सिंह के द्वारा 436 जीविका समूहों को 21 करोड़ 36 लाख का डमी चेक दिया गया। इस मौके पर 100 समूहों को पासबुक भी प्रदान किया गया। जिला पदाधिकारी द्वारा जीविका द्वारा लगाए गए सत्, बेकरी, चनाचूर, चुड़ी, लहड़ी एवं सोलर के स्टालों का भ्रमण किया गया। साथ ही आज पीएनबी के मंडल प्रमुख ने कॉरपोरेट सामाजिक दायित्व (सीएसआर) गतिविधि के अंतर्गत डीएवी विद्यालय जहानाबाद में आर ओ सह वाटर कूलर भी प्रदान किया।

विधायक ने जल जमाव की समस्या के समाधान को लेकर विभिन्न वार्डों का लिया जायजा

जहानाबाद। स्थानीय विधायक कुमार कृष्ण मोहन उर्फ सुदय यादव ने बुधवार को शहर के विभिन्न वार्डों में बुडको एवं नप के कार्यालयक पदाधिकारी के साथ घूम-घूम कर जल निकासी को लेकर कई दिशा निर्देश दिया। विधायक ने बताया कि 32 भंवरिया स्थित काली नगर मुहल्ले के लोगों को पिछले कई वर्षों से नाला नहीं रहने के कारण परेशानी हो रही थी। नप के कार्यालयक पदाधिकारी एवं बुडको के जेई को जल्द से जल्द नाला बनाने की बात कही। उन्होंने कहा कि मुख्यमंत्री नीतीश कुमार एवं उपमुख्यमंत्री तेजस्वी यादव ने आत्मनिर्भर बिहार के सात निश्चय-2 के अंतर्गत जहानाबाद नगर परिषद क्षेत्र से जल निकासी के लिए सेंटेंज सहित कुल 49 करोड़ 20 लाख की राशि स्टॉम सिस्टम योजना को रवीकृत किया है। उन्होंने बताया कि राजाबाजार दौलतपुर माले कार्यालय, प्राचीन देवी मंदिर जापरराज, परकी सहित कई वार्डों में इस राशि से नाला निर्माण कराया जाएगा, ताकि जल जमाव की समस्या से निदान मिल सके। उन्होंने बताया कि अगर और अधिक राशि की आवश्यकता हुई तो नगर विकास विभाग से राशि उपलब्ध कराकर जर डाल में शहर के विभिन्न वार्डों में जल जमाव की समस्या का समाधान किया जाएगा।

कुटुंब न्यायालय में सुनवाई के बाद भी पति-पत्नी के बीच नहीं बनी बात

पवन सिंह और ज्योति तलाक के लिए लड़ेंगे केस, नहीं हुई सुलह

केटी न्यूज/आरा

भोजपुरी फिल्म इंडस्ट्री के पावर स्टार सह गायक पवन सिंह और उनकी पत्नी ज्योति सिंह के बीच तलाक को लेकर सुलह नहीं हो पाई। आरा के कुटुंब न्यायालय में काफी देर तक चली काउंसिलिंग के बाद भी दोनों के बीच बात नहीं बनी। काउंसिलिंग के दौरान अपनी-अपनी जिद पर अड़े रहे। दोनों पक्ष अब केस लड़ने की तैयारी कर रहा है। मामले में बताया जाता है कि तलाक मामले की सुनवाई को लेकर दोनों आरा कोर्ट पहुंचे। पवन सिंह करीब ढाई बजे कोर्ट पहुंचे और उनकी पत्नी ज्योति सिंह अपने पिता के साथ कोर्ट पहुंची थी। कुटुंब न्यायालय की प्रधान न्यायाधीश श्वेता कुमारी सिंह की उपस्थिति में दोनों की काउंसिलिंग शुरू की गयी। प्रधान न्यायाधीश ने दोनों को काफी देर तक समाझना का प्रयास किया। उससे पहले दोनों के बीच अकेले में भी बातचीत हुई, लेकिन बात नहीं बनी।



करीब दो घंटे तक चली काउंसिलिंग के बाद दोनों कोर्ट से निकल गये। इधर, पावर स्टार पवन सिंह के आरा पहुंचने की खबर मिलते ही उनके समर्थकों की भारी भीड़ कोर्ट कैम्पस में जमा हो गयी। पावर स्टार को देखने और उनके साथ सेल्फी लेने को लेकर होड़ मच गयी। फैंस काफी देर तक भाग-दौड़ करते रहे। उससे कोर्ट कैम्पस से लेकर गेट के बाहर काफी देर तक अफरातफरी और गहमागहमी बनी रही। भीड़ को काबू करने में पुलिस को काफी मशकत करनी पड़ी।

दोनों पक्ष केस लड़ने की तैयारी में जुट गया है। ज्योति सिंह के वकील आदित्य कुमार ने कहा कि वे लोग अब केस लड़ेंगे। वहीं, पवन सिंह के वकील सुदामा सिंह का कहना है कि समझौते का प्रयास किया गया था। लेकिन अब केस चलेगा। दो साल से चल रहा दोनों के तलाक का मामला : अभिनेता पवन सिंह ने अपनी दूसरी पत्नी ज्योति सिंह से तलाक के लिये 9 अक्टूबर 2021 को आरा फैमिली कोर्ट में अर्जी दायर किया था। उसके बाद ज्योति सिंह इस साल 28 अप्रैल को आरा की फैमिली कोर्ट पहुंची थी। ज्योति सिंह ने अंतरिम भरण पोषण की मांग की थी। उसके तहत ज्योति सिंह की ओर से तहत प्रति माह 3.5 लाख की मांग की गयी है। उसे लेकर पहले बार दोनों के बीच काउंसिलिंग करायी जा चुकी है। पिछले साल मई माह में भी दोनों कोर्ट पहुंचे थे। उस समय भी प्रधान न्यायाधीश की ओर से समझौता करने की कोशिश की गयी थी। उस समय भी बात नहीं बनी थी।

पंखे के कुंडी से लटका मिला एसएसबी जवान की पत्नी का शव, हत्या का आरोप

केटी न्यूज/आरा

जिले के नवादा थाना क्षेत्र के गोढ़ना रोड स्थित गौतम नगर मोहल्ले में बुधवार को सुबह 28 वर्षीय एक एसएसबी जवान की पत्नी का शव पंखे के कुंडी से लटका मिला। वह दुपट्टा के सहारे पंखे की कुंडी से लटकती थी। उसके पैर के घुटने के पास चोट जबकि अंडरविबर में खून व पानी के निशान मिले हैं। मृत महिला गोढ़ना रोड गौतम नगर मोहल्ला निवासी अरविंद कुमार एसएसबी जवान की पत्नी मधु कुमारी थीं। ढाई साल पहले ही उसकी शादी हुई थी। अरविंद कुमार वर्तमान में भोपाल में पोस्टेड हैं। उसके ससुर क्रिशोरी ठाकुर जैन कॉलेज के रिटायर कर्मी हैं। उसके मायके वालों की ओर से घरेलू विवाद में ससुराल वालों पर फांसी लगाकर हत्या करने का आरोप लगाया जा रहा है। सूचना मिलने पर थानाध्यक्ष शंभु कुमार भगत पुलिस बल के साथ पहुंचे और अपने स्तर से मामले की छानबीन की। उसके बाद मेडिकल बोर्ड गठित कर शव का पोस्टमॉर्टम करवाया गया।



उसके लिए सिविल सर्जन सुरेश प्रसाद सिंह की ओर चार डॉक्टरों की टीम गठित की गयी थी। उसमें डा. सूर्यकांत निराला, डा. नवनीत कुमार चौधरी, डा.अशोक कुमार और डा.आरती शामिल थीं। टीम द्वारा जांच के लिए पोस्टमार्टम के दौरान महिला का वेजाइनल स्वाब भी लिया गया। सिकरहट्टा थाना क्षेत्र के चकिया गांव निवासी मधु कुमारी के बड़े भाई प्रभाकर शर्मा उर्फ मंटू ने बताया कि उसकी बहन की शादी 15 फरवरी 2021 में गौतम नगर निवासी क्रिशोरी ठाकुर को पुत्र अरविंद कुमार के साथ हुई थी। शादी के कुछ दिन के बाद से ही उसकी सास द्वारा उसके गाली-गलौज की जाने लगी

थी। उसे लेकर दोनों के बीच विवाद चल रहा था। उसका पति भी उसे अपने साथ नहीं ले जा रहा था। उसका कहना था कि जब तक माता-पिता हैं, तबतक उनकी सेवा करना है। इस बीच बुधवार की सुबह उसके ससुर क्रिशोरी ठाकुर द्वारा फोन कर जानकारी दी गयी कि मधु ने फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली है। सूचना मिलने पर वह परिजनों के साथ उसके ससुराल पहुंचा, तो देखा कि उनकी बहन मृत अवस्था में जमीन पर पड़ी है। उसके बाद उसके द्वारा पुलिस को सूचना दी गयी। उसके द्वारा बहन मधु की सास, ससुर नन्द और बहनोई पर घरेलू विवाद में फांसी लगा कर उसकी हत्या करने का आरोप लगाया है।

ट्रैक्टर चालक से झगड़े में बदमाशों ने की फायरिंग, साइकिल विक्रेता को लगी गोली

केटी न्यूज/आरा

जिले के धोबहां ओपी क्षेत्र के धोबहां बाजार में बुधवार की दोपहर ट्रैक्टर चालक से झगड़े के बाद बाइक सवार बदमाशों ने फायरिंग की। जिसमें 55 वर्षीय एक साइकिल पार्ट्स विक्रेता को गोली लग गयी। गोली उनके बायें हाथ में फंस गयी है। जिससे वह गंभीर रूप से जख्मी हो गए। उसका इलाज सदर अस्पताल में कराया जा रहा है। जख्मी दुकानदार धोबहां ओपी क्षेत्र के कड़वा बसंतपुर गांव निवासी स्व. छठी लाल साह का बेटा रामेश्वर प्रसाद साह हैं। उनकी धोबहां बाजार में साइकिल पार्ट्स की दुकान है। वह पार्ट्स बेचने के साथ साइकिल बनाते भी हैं। हमलावरों की संख्या दो बताई जा रही है। वारदात को अंजाम देने के बाद बदमाश आराम से भाग निकले। इधर, सरैराह बीच बाजार में फायरिंग की वारदात से इलाके में ससनीय मच गयी। हालांकि घटना का कारण स्पष्ट नहीं हो सका है।



अपनी दुकान पर खड़े थे। उसी दौरान एक चालक द्वारा उनकी दुकान के सामने अपना ट्रैक्टर खड़ा कर दिया गया। तभी उसका पीछा करते हुए बाइक पर सवार दो बदमाश भी पहुंच गये और ट्रैक्टर चालक पर फायरिंग कर दी, लेकिन गोली ट्रैक्टर चालक के बदनले उनके बायें हाथ में लग गयी। घटना के बाद बदमाश बाइक से आरा की ओर भाग निकले। सूचना मिलने पर पुलिस घटनास्थल पर पहुंची और जख्मी दुकानदार को इलाज के लिए आरा सदर अस्पताल लाया गया। एसपी प्रमोद कुमार यादव ने बताया कि शुरूआती जांच में पता चला है कि दो लड़के किसी बात को एक ट्रैक्टर चालक से झगड़ा कर रहे थे। उसी दौरान उन लड़कों की ओर से हवाई फायरिंग कर दी गयी। उसमें साइकिल दुकानदार को गोली लग गई। उनकी गिरफ्तारी को लेकर ज़पेमारी की जा रही है।

विश्व पर्यटन दिवस के अवसर पर विशेष विधिक जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन

विधिक सेवा प्राधिकार की योजनाओं से अवगत हुए ग्रामीण

केटी न्यूज/जहानाबाद

राष्ट्रीय विधिक सेवा प्राधिकार नई दिल्ली एवं जिला विधिक सेवा प्राधिकार जहानाबाद के अध्यक्ष डॉ राकेश कुमार सिंह के निदेशानुसार वनावर पर्यटक स्थल पर विशेष विधिक जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता स्थानीय मुखिया उषा देवी ने किया। विधि विशेषज्ञ पैनल अध्यक्षता रमेश प्रसाद ने स्थानीय ग्रामीणों को संबोधित करते हुए राष्ट्रीय विधिक सेवा प्राधिकार के द्वारा संचालित योजनाओं जैसे नालसा कानूनी माध्यम से आपदा पीड़ितों को कानूनी सेवाएं योजना



2010, नालसा तस्करी और वार्षिक यौन शोषण पीड़ितों के लिए विधिक सेवाएं योजना 2015, नालसा असंगठित क्षेत्र के श्रमिकों के लिए योजना 2015, नालसा बच्चों को मैत्रीपूर्ण विधिक सेवाएं और उनका संरक्षण योजना 2015,

नालसा मानसिक रूप से बीमार और मानसिक रूप से विकलांग व्यक्तियों के लिए योजना 2015, नालसा गरीबी उन्मूलन योजनाओं को प्रभावी क्रियान्वयन में हेतु विधिक योजना 2015, नालसा आदिवासियों के अधिकार का संरक्षण और प्रवर्तन के

लिए योजनाएं 2015, नालसा नशा पीड़ितों को विधिक सेवाएं एवं नशा उन्मूलन के लिए योजना 2015, नालसा वरिष्ठ नागरिकों के लिए विधिक सेवा योजना 2016, नालसा तेजाब हमला पीड़ितों के लिए योजना 2016, नालसा अलग रूप से सक्षम बच्चों के कानूनी सेवा योजना 2021, से संबन्धित योजनाओं की विस्तार पूर्वक जानकारी दी गई। साथ ही, आगामी 9 दिसंबर को आयोजित होने वाले अंतिम राष्ट्रीय लोक अदालत के संदर्भ में पारा विधिक स्वयंसेवक राकेश कुमार, अरुण कुमार सिंह, शशि भूषण कुमार सिन्हा, के द्वारा विस्तार पूर्वक जानकारी दी गई।

मौके पर डॉक्टर राजेश चंद्र फाइनल अधिवक्ता ने भी प्राधिकार के द्वारा संचालित मुक्त विधिक सहायता प्राप्त करने हेतु पात्रता के संबंध में लोगों को बताएं और कहे की किन्हीं को भी विधिक सहायता प्राप्त करना हो तो हम से एवं प्राधिकार से भी सहयोग हमेशा प्राप्त कर सकते हैं। स्थानीय जनप्रतिनिधि मुखिया उषा देवी, वार्ड सदस्य अमिता कुमारी, मंजय कुमार पंचायत सचिव ने लोगों को संबोधित करते हुए कहा कि जो लोग भी किसी भी योजनाओं के लाभ लेने से वंचित है एवं प्राधिकार के योजनाओं का लाभ लेना चाहते हैं तो आप प्राधिकार से जुड़े और विधिक सहायता प्राप्त करें।

Jssai ISO 22000 : 2018 ISO 9001 : 2015

दियारांचल प्रीमियम कच्ची घानी सरसों तेल...

जगद्वर अपने सरसों के तेल के क्या फायदे हैं

- इन्सुलिन को करता है मूक तटलों का तेल टाईर की इन्सुलिन को बढ़ाने का भी काम करता है।
- त्वचा के लिए सरसों का तेल अत्यंत मान्य जाता है।
- अंत्यों के लिए...
- वजन कम करने में मददगार....
- चैनिकलर की तरह काम करता है...
- दाँत के दर्द में कारगर...
- भूख बढ़ाने का काम करता है...

संत्यापित जैविक उत्पाद
100 फिसदी पोषक तत्व मौजूद

500 ml 1 Ltr 2 Ltr 5 Ltr 15 Ltr

For Trade Enquiry Please Contact us - 9122449957

बेटी पढ़ाओं - बेटी बचाव बेटी पढ़ाओं - बेटी बचाव बेटी पढ़ाओं - बेटी बचाव

श्रेया अल्ट्रासाउण्ड सेंटर

SHREYA IMAGINE & RESEARCH CENTRE

COLOUR DOPPLER
MOB : +91 9576655935

पता
टेम्पू स्टैंड के पीछे
नेहरू नगर, नहर पर (बक्सर)

संतोष कुमार

व्यवस्थापक

नोट - भ्रूण जांच कानून अपराध है इसलिए यहां नहीं होती है जांच

चिलकहर और बांसडीह के सीएम फेलो को शो कॉज नोटिस देकर सेवाएं खत्म करने का निर्देश

जिला पंचायती राज अधिकारी, जिला कार्यक्रम अधिकारी, आईटीआई के प्रधानाचार्य और जिले के एलडीएम को भी शो कॉज



पोषण, कृषि एवं जल संसाधन, मूलभूत संरचना से संबंधित 75 इंडिकेटर्स पर चर्चा की गई और जिलाधिकारी द्वारा आवश्यक दिशा निर्देश दिए गए।

वित्तीय समावेशन और कौशल विकास की समीक्षा के दौरान प्रधानमंत्री जीवन ज्योति बीमा योजना, अटल पेंशन योजना और प्रधानमंत्री जनधन योजना जैसी

योजनाओं में लोगों की नामांकन संख्या कम पाए जाने के कारण एवं बैंकों में खातों के सापेक्ष कम आधार सीडीएम पर जिले के एलडीएम को शो कॉज का नोटिस जारी करते हुए स्थिति में सुधार लाने का निर्देश दिया। उन्होंने कहा कि ब्लॉकों के सीएम फेलो बैंकों के कोऑर्डिनेटर से संपर्क कर समावेशी योजनाओं और आधार सीडीएम में प्रगति लाएं। कौशल विकास योजना के अंतर्गत अप्रेंटिस पूरा कर चुके प्रशिक्षुओं, अनुसूचित जाति के अंतर्गत आने वाले प्रशिक्षुओं और प्रशिक्षण प्राप्त महिलाओं के खराब प्रदर्शन पर

जिलाधिकारी ने आईटीआई के प्रधानाचार्य को शो कॉज नोटिस जारी किया साथ ही सही आंकड़े पोर्टल पर अपलोड कर गंभीरतापूर्वक कार्य करने के निर्देश दिए। जिलाधिकारी ने ग्राम पंचायतों में व्यक्तिगत शौचालयों के निर्माण में खराब प्रदर्शन एवं सही डाटा पोर्टल पर फीड न करने के कारण जिला पंचायती राज अधिकारी को शो कॉज नोटिस जारी किया गया। उन्होंने परियोजना निदेशक को प्रधानमंत्री आवास योजना के तहत बने मकानों का डाटा पोर्टल पर अपलोड करने का निर्देश दिया।

महिला व बाल कल्याण विभाग से जुड़ी योजनाओं की समीक्षा की
जिलाधिकारी रवीन्द्र कुमार ने बुधवार को कलेक्ट्रेट सभागार में बैठक कर महिला व बाल कल्याण विभाग से जुड़ी योजनाओं की समीक्षा की। उन्होंने जिला पंचायत राज प्रोबेशन अधिकारी से सभी योजनाओं की प्रगति की जानकारी ली। उन्होंने कहा कि योजनाओं के तहत जो आवेदन हो रहे हैं, सीएमओ, सभी बीडीओ व अन्य सम्बन्धित अधिकारियों के साथ समन्वय बनाकर निस्तारण सुनिश्चित कराएं। वन स्टॉप सेंटर के कार्य की भी समीक्षा करते हुए कहा कि वहां तैनात स्टाफ के अनुरोध पर सारी व्यवस्था कर दी गयी है। अब वन स्टॉप सेंटर से सम्बन्धित कार्य को बेहतर ढंग से करके दिखाएं।

जिलाधिकारी ने डीपीआरओ व खान निरीक्षक को दी प्रतिकूल प्रविष्टि
आईजीआरएस पोर्टल पर जनशिकायतों के निस्तारण में लापरवाही बरतने पर जिलाधिकारी ने दो अधिकारियों के विरुद्ध कार्रवाई की है। उन्होंने जिला पंचायत राज अधिकारी यतेंद्र सिंह यादव और खान निरीक्षक के विरुद्ध प्रतिकूल प्रविष्टि जारी की है। इस कार्रवाई से अधिकारियों के बीच हड़कंप मचा हुआ है। उन्होंने चार अन्य अधिकारियों को भी कठोर चेतावनी जारी करते हुए निर्देश दिया है कि जनशिकायतों का निस्तारण पूरी जिम्मेदारी से करें। निस्तारण में समयसीमा व गुणवत्ता का विशेष ध्यान रखें। उन्होंने सभी अधिकारियों को सचेत किया है कि अगर किसी भी वजह से शिकायत डिफाक्टर श्रेणी में चली गई तो उसके गंभीर परिणाम भुगतने पड़ेंगे।

खबरें फटाफट
लाडलो को पाने के बाद पिता ने पुलिस को बोला थैक्यू

बलिया। गड़वार थाने की पुलिस ने आपरेशन मुस्कान के तहत डांडेपुर गांव स्थित घर से गायब गुमशुदा बालक को तत्परता पूर्वक ढूँढ कर उसके परिजनों को सुपुर्द किया। गुमशुदा बालक का नाम विमलेश यादव पुत्र राजेन्द्र यादव निवासी डांडेपुर है। बालक डांडेपुर गांव स्थित घर से बीते 23 सितंबर को अचानक गायब हो गया था। परिजनों ने पहले रिश्तेदारों के यहां खोजबीन की, जब नहीं मिला तो पुलिस को सूचना दी। इसके बाद पुलिस ने तत्परता दिखाते हुए बालक विमलेश को ढूँढ निकाला और उसके परिजनों को सुपुर्द किया।

एआरटीओ ने 4 कार्मशियल वाहनों को किया सीज



बलिया। समय से टैक्स नहीं करने वाले कार्मशियल वाहनों के खिलाफ परिवहन विभाग में सख्त रुख अख्तियार कर लिया है। सहायक संचायी परिवहन अधिकारी अरुण कुमार राय ने इसके लिए तेजी से अभियान चलाया है, जिसके तहत मंगलवार को थाना कोतवाली और दुबहर क्षेत्र में चार वाहनों को सीज किया गया। वहीं 11 वाहनों का चालान किया गया। एआरटीओ श्री राय ने कार्मशियल वाहन स्वामियों से स्पष्ट रूप से कहा है कि जिनके वाहन का टैक्स बताया है तत्काल जमा कर दें, ताकि वाहन चालान और सीज की कार्रवाई से बच सकें। उन्होंने बताया कि समय से टैक्स जमा नहीं करने की वजह से परिवहन विभाग को काफी नुकसान झेलना पड़ रहा है। इसलिए यह अभियान लगातार जारी रहेगा और टैक्स जमा नहीं करने वालों की विरुद्ध कार्रवाई जारी रहेगी।

युवक का मिला शव, सनसनी

बिल्थारोड। उभाव थाना के शाह कुडेल गांव के मुख्य मार्ग पर बुधवार की सुबह सड़क किनारे 22 वर्षीय एक युवक का सड़ित शव हालत में शव मिला। जिससे गांव में सनसनी फैल गई। सूचना मिलते ही मीके पर पहुंचे उभाव इस्पेक्टर राजीव कुमार मिश्र ने शव को कब्जे में लेकर जांच शुरू कर दिया। मृतक के शरीर पर जहां तहां हल्की चोट के निशान थे। काफी मशकत के बाद युवक की पहचान डबल्यू पासवान 22 वर्षीय ग्राम अतरौल निवासी के रूप में की गई। बताया जा रहा है कि युवक साइकिल से अपने घर जा रहा था इस बीच किसी कारण से सड़क किनारे साइकिल समेत गिर पड़ा। जहां बेहोशी के हालत में पूरी रात पड़ा रहा और उसकी मौत हो गई। हालांकि वह मिर्गों का मरीज भी बताया जा रहा है। बुधवार की सुबह टहलने निकले ग्रामीणों ने सड़क किनारे खेत में युवक का शव देखा तो लोगों की भीड़ लग गई। घटना से पूरे गांव में सनसनी फैल गई। समाजसेवी अवध बिहारी यादव ने घटना की सूचना तत्काल पुलिस को दी।

जिलाधिकारी ने बैंकर्स के साथ की बैठक, खराब प्रगति पर जताई नाराजगी राष्ट्रीयकृत बैंक के प्रतिनिधि अपने कार्यप्रणाली में लाएं सुधार : डीएम

केटी न्यूज/बलिया

जिलाधिकारी रवीन्द्र कुमार ने बुधवार को कलेक्ट्रेट सभागार में बैंक से जुड़े अधिकारियों के साथ बैठक की। ऋण जमा अनुपात (सीडी रैसियो) खराब मिलने पर जिलाधिकारी ने लगभग सभी राष्ट्रीयकृत बैंक के प्रतिनिधियों पर नाराजगी व्यक्त की। सुधार नहीं होने की दशा में कड़े निर्णय लेने की चेतावनी दी। बैठक में विभिन्न शासकीय योजनाओं के लिए वित्तीय वर्ष की उपलब्धि पर चर्चा, पीएमईजीपी, मुख्यमंत्री युवा स्व. रोजगार योजना पर चर्चा, प्रधानमंत्री जीवन ज्योति बीमा योजना, सुरक्षा बीमा योजना और अटल पेंशन योजना पर चर्चा की गयी। जिलाधिकारी ने कहा कि उद्यमियों के अलावा किसानों को ऋण देने में सुगमता का ख्याल रखा जाए। पशुपालन चक्र में भी पशुपालकों को ऋण आसानी से दें। मत्स्यपालकों का भी केसीसी किया जाए। समीक्षा के दौरान सीडी रैसियो खराब मिलने पर बैठक में रिजर्व बैंक ऑफ इण्डिया के अधिकारी को



भी इस पर ध्यान देने की बात कही। उन्होंने एलडीएम को निर्देश दिया कि जिले में जो बैंक से रिजलेंट मैनेजर या चीफ मैनेजर हैं, उनके असंतोषजनक कार्य से उनके उच्चाधिकारियों को पत्र भेज अवगत कराया जाए। सुधार नहीं होने की दशा में राष्ट्रीयकृत बैंक के सरकारी खातों को प्राइवेट बैंक में करने की अनुमति के लिए भी स्टेट लेवल बैंकर्स कमिटी (एसएलबीसी) को पत्र भेजने की चेतावनी दी। बैठक में आजीविका मिशन के उपायुक्त, खादी ग्रामोद्योग विभाग, उद्योग विभाग, पशुपालन विभाग के अधिकारियों से बैंक में लम्बित आवेदनों व स्वीकृत होने में आ रही

बाधाओं को दूर से जुड़ी जानकारी ली गयी। जिस बैंक में दिक्कत आ रही है, आपस में समन्वय बनाकर दूर करने की बात कही। जिलाधिकारी ने कहा कि सरकारी योजनाओं में बैंकर्स रुचि लें। इसमें लापरवाही पर जवाबदेही तय होगी। **आधी-अधूरी जानकारी पर हुए नाराज** : बैंकर्स की बैठक में जिलाधिकारी ने सेंट्रल बैंक, स्टेट बैंक, इण्डियन बैंक, यूनियन बैंक, पूर्वांचल बैंक सहित अन्य राष्ट्रीयकृत बैंक के जिला कोऑर्डिनेटर्स से योजनाओं के तहत लोन देने आदि की प्रगति की जानकारी ली। लगभग सभी के पास आधी अधूरी जानकारी होने पर नाराजगी जताई। सीडीओ को निर्देश दिया कि रेस्टर बनाकर

बारी-बारी से सभी बैंकों की बैठक कर समीक्षा कर रिपोर्ट दें। ध्यान रहे कि उस समीक्षा बैठक में ऋणा से सम्बन्धित बैंक के अधिकारी भी मौजूद रहें। **अनक्लेम्ड डिपोजिट सेटल करने का अवसर** : जिलाधिकारी के निर्देश पर रिजर्व बैंक ऑफ इण्डिया के प्रतिनिधि ने बताया कि ऐसे पुराने खाते, जिसमें धनराशि पड़ी हुई है और उस पर कोई दावा नहीं किया गया है, ऐसे खातेदारों को सूचित कर सेटलमेंट किया जा रहा है। कागजी औपचारिकता को पूरी करते हुए उनके खाते की धनराशि उनको दी जा रही है। जनपदवासियों से बैंक के इस अभियान का लाभ उठाने की भी अपील की है।

मुख्यमंत्री प्रगतिशील पशुपालक प्रोत्साहन योजना की बैठक संपन्न

मऊ। जिलाधिकारी अरुण कुमार की अध्यक्षता में नंद बाबा दुग्ध मिशन के अंतर्गत स्वदेशी गायों में नस्ल सुधार एवं दुग्ध उत्पादकता में वृद्धि हेतु मुख्यमंत्री प्रगतिशील पशुपालक प्रोत्साहन योजना के संबंध में बैठक कलेक्ट्रेट सभागार में संपन्न हुई। बैठक के दौरान उप दुग्धशाला विकास अधिकारी सुधाकर प्रसाद ने बताया कि इस योजना का उद्देश्य प्रदेश में उच्च गुणवत्ता एवं उत्पादकता वाली स्वदेशी नस्ल की गायों को पालने की प्रवृत्ति को प्रोत्साहित करना, प्रदेश में दुग्ध उत्पादकता में वृद्धि करके प्रदेश के पशुपालकों के आय में वृद्धि करना, प्रदेश में प्रति व्यक्ति दूध की उपलब्धता बढ़ाकर राष्ट्रीय स्तर पर लाना आदि है। यह योजना स्वदेशी नस्ल की गायों यथा गिर, साहीवाल, हरियाणा, गंगातीरी एवं थार पारकर प्रजातियों पर लागू होगी। पशुपालकों को अधिकतम दो गायों के लिए केवल एक बार इस प्रोत्साहन योजना का लाभ मिलेगा,

मौसम में हो रहे उतार चढ़ाव से अस्पतालों में बड़ी मरीजों की मीड़



केटी न्यूज/मऊ

मौसम में आए बदलाव के कारण जहां प्राइवेट तथा सरकारी अस्पतालों में मरीजों की संख्या में इजाफा हुआ है वहीं तमाम संक्रामक रोग भी फैलने के कारण अस्पतालों में मरीजों की संख्या बढ़ गई है। बुधवार को मोहम्दाबाद मोहना सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में लगभग 260 मरीज चिकित्सकों द्वारा अपने-अपने चेंबर में बैठकर ओपीडी देखा वहीं तहसील के विभिन्न गांव से आए एंटी रेबीज का इंजेक्शन

कोटेदार की मनमानी से ग्रामीणों ने जिलाधिकारी को सौंपा ज्ञापन

मऊ। रानीपुर थाना क्षेत्र के कोडर गांव में कोटेदार की मनमानी एवं आधा राशन देने को लेकर आक्रोशित ग्रामीणों ने जिला अधिकारी को ज्ञापन सौंपा। रानीपुर ब्लाक के फतेहपुर गांव निवासी मंजीत यादव, किशन विश्वकर्मा, यशवंत चौहान ने बताया कि कोडर गांव में कोटेदार शिवराम तथा वर्तमान प्रधान पति रोजगार सेवक भी है इन्हीं के घर के लोग हैं जब ग्रामीण उनके कोटा दुकान पर राशन लेने के लिए जाते हैं तो 25 किलो राशन की जगह 12 किलो राशन दिया जाता है जिसका हमारे पास चीडियो भी मौजूद है। कोटेदार से पूछने पर की इतना राशन कम क्यों दे रहे हैं तो कोटेदार बोल रहे हैं कि हमारे यहां सिर्फ आधा राशन मिलेगा। इससे अधिक राशन नहीं दूंगा सिर्फ मुझे ही नहीं गांव के बहुत से लोगों को आधा राशन दिया जा रहा है। जिससे सभी ग्रामीणों में आक्रोश व्याप्त है। कई बार तो कोटेदार राशन बचे भी दिए हैं।

विभिन्न विभागों द्वारा स्टाल लगाकर पोषण के प्रति किया गया जागरूक

11 गर्भवतियों की हुई गोदभरवाई, 6 का अन्नप्राशन

केटी न्यूज/मऊ

राष्ट्रीय पोषण माह सितम्बर के अन्तर्गत जनपद स्तरीय कार्यशाला का आयोजन नगर पालिका कम्युनिटी हाल बकवल मऊ में आयोजित किया गया। कार्यक्रम का मुख्य थीम सुपोषित भारत, साक्षर भारत, सशक्त भारत है। कार्यक्रम का आयोजक नोडल विभाग आईसीडीएस के नेतृत्व में किया गया। कार्यक्रम की मुख्य अतिथि नूपुर अग्रवाल जिला अध्यक्ष भाजपा थी। कार्यक्रम में कन्वर्जेंस विभागों मुख्यतः स्वास्थ्य विभाग, उद्यान विभाग एवं कृषि विभाग की सक्रिय सहभागिता रही। कन्वर्जेंस विभागों ने कार्यशाला में पोषण पर आधारित आकर्षक स्टाल लगाया गया। स्वास्थ्य विभाग



द्वारा आवरण, कैल्शियम, विटामिन व फोलिक एसिड गोलियों का प्रदर्शन एवं उनसे होने वाले लाभों के प्रति जागरूक किया गया। कृषि विभाग द्वारा श्रीअन्न योजना के अन्तर्गत मोटे अनाजों का प्रदर्शन व उनसे होने वाले लाभ का स्टाल के माध्यम से प्रचार-प्रसार किया गया। उद्यान विभाग द्वारा औषधियों, फलों एवं

के उपायों का विभिन्न प्रदर्शनों द्वारा प्रचार-प्रसार स्टालों के माध्यम से किया गया। कन्वर्जेंस विभागों के स्टालों का अवलोकन मुख्य अतिथि श्रीमती नूपुर अग्रवाल जिलाध्यक्ष भाजपा मऊ द्वारा किया गया। कार्यशाला में कुल 11 गर्भवती महिलाओं की गोद भरवाई एवं कुल 6 बच्चों का अन्नप्राशन जिलाध्यक्ष भाजपा द्वारा किया गया। जिलाध्यक्ष नूपुर अग्रवाल ने महिलाओं एवं बच्चों में कुपोषण मिटाने हेतु पौष्टिक भोजन को अपनाने व बाहरी जंक फूड से दूरी बनाने का आहवान किया गया, तथा माननीय प्रधानमंत्री जी के मुख्य योजना सुपोषण माह सितम्बर 2023 को सफल बनाने हेतु कन्वर्जेंस विभागों को पूरे मनोयोग से कार्य करने की अपेक्षा की गयी।

पुरानी पेंशन सहित विभिन्न मांगों को लेकर माध्यमिक शिक्षकों ने किया चाक डाउन हड़ताल

केटी न्यूज/मऊ

माध्यमिक शिक्षक संघ के संयुक्त मोर्चे के आह्वान पर जनपद के माध्यमिक शिक्षकों एवं शिक्षणोत्तर कर्मचारियों ने पुरानी पेंशन को बहाल करने सहित विभिन्न मांगों को लेकर शिक्षकों ने चाक डाउन हड़ताल किया और शैक्षिक कार्य से विरत रहे। माध्यमिक शिक्षक संघ गांडे गुटके जिला अध्यक्ष अरुण कुमार सिंह ने बताया कि जनपद में माध्यमिक शिक्षक संघ के जिला मंत्री विनोद प्रताप राय, कोषाध्यक्ष मुरताक अली मंसूरी, बृजेश कुमार



शिक्षण कार्य का किया बहिष्कार

शिक्षणोत्तर कर्मचारियों को बर्खास्त की। बर्खास्त होने वाले एकजुट संपन्न के जिला अध्यक्ष जयराम यादव, माध्यमिक शिक्षक संघ के जिला मंत्री विनोद प्रताप राय, कोषाध्यक्ष मुरताक अली मंसूरी, बृजेश कुमार

गिर, रविंद्र सिंह, अशोक कुमार सिंह गिरिश नारायण सिंह कृष्ण मोहन सिंह, उदय नारायणसिंह, कमलेश कुमार, इंद्रसेन सिंह, रमाकांत यादव, रामानंद यादव, प्रधानाचार्य जितेंद्र राय शुशील कुमार राय, रामविलास यादव, संजय कुमार श्रीवास्तव, अजय कुमार पांडे, सहित दर्जनों प्रधानाचार्यों ने बर्खास्त की।

ALL INDIA MAJLIS-E-ITTEHADUL MUSLIMEEN
كل هتد مجلس اتحاد المسلمين
पतंग का निशान सुरक्षा और सम्मान
मो0 शमीम खान
प्रदेश संयुक्त सचिव 30प्र0
पूर्व प्रत्याशी
361 सदर विधान सभा
बलिया
मो.- 9450777321

ST. JOHN SECONDARY SCHOOL
AFFILIATED TO C.B.S.E NEW DELHI +2 LEVEL
Nagar Kali Mandir Road Dumraon, Buxar- Bihar- 802119
MOB :
+91 7909000372
+91 9199315741
रमेश सिंह
डायरेक्टर
संत जॉन सेकेन्ड्री +2 स्कूल
डुमरांव, बक्सर

